

SPORT

Nedeljsko kolo nogometnega prvenstva A lige

V Turinu, Milanu in Genovi nastop vodilnih enajstoric

Gostovanje Udinese na jugu se nadaljuje: tokrat bo nastopila v Bariju

Juventus prvi, Inter drugi in Milan tretji. In vsi trije so oddaljeni med seboj le za picolo točko. Kaj hočete se več, trdijo nekateri, ki so mnenja, da je letošnje prvenstvo najlepše. Ni izključeno, da bodo vsi tri nogometni velikani prišli skoraj istočasno do ciljne črte prvenstva. In prav zato je letošnja dirka za naslov tako napeta in zanimiva.

Koliko časa bo ostala lestvica, vsaj na vrhu, takšna kot je danes? Vprašanje zahteva odgovor, toda kdo bi si ga upal dati. Samo pomisliti je treba, da se je položaj v treh samih tednih popolnoma spremenil na območju karist Juventus in delno tudi Milana ter v precejšnji skodoti Interja. In Juventus, ki se mora zahvaliti za zmago nad Bologno odličnemu Sivo-riju in je dolžan tudi precej zasluge Milanu, je dvignil na najvišji jambor prvenstva svojo beločrno zastavo z znakom lanskoletnega prvaka. Pobjeda dober znamenje.

Borbe še ni konec in že v nedeljo bodo morali Turinčani pokazati, če so vredni mesta, ki so ga obdržali v nedeljo. Za njihovimi zidovi bodo morali sprejeti v goste Romo, ki ima nalogo razodiranja med velikani. Inter in Milan bosta z zanimanjem in tudi s skrbjo gledala na nedeljsko srečanje z upanjem, da bo Roma vseno speljala, kljub nasprotnim prognozam. Vodilno mesto na led. Pri Juventusu nimajo dosti skr-

bi, ker so prepričani, da bo med tednom ojačali Charles. In njegovo ime pomeni že skoraj zmago.

Bolj v škripcih je Herrera, ki se bo moral zaradi poškodb med treningom odpovedati Bolchiju. Ta igralec, odličen v napadu kot v obrambi, je steber Interja, ki se brez njega ne znajde. Dokaz je poraz Interja v Lecce, kjer je moral Bolchi že po štirih minutah igre statirati in opazovati, kako so si nasprotniki počasi pripravljali pot do mreže in uspeha. Milansko mesto se bo moralo v nedeljo preseliti v Genovo, kjer bo gost Sampdoria. Na srečo domačini niso preveč nevarni, toda Inter je v krizi in ker ga je tudi sreča v zadnjem času zapustila, je zelo možno, da ponovno spodrsne. In to v veliko veselje Milana in še več Juventusa.

Milan pa bo s svoje strani skušal priti, kar je popolnoma mogoče, do dveh točk. In to na račun gostujočega Neapolja. Vseeno predvidevajo, da bodo gostje trd oreh in

Razmišljanja

(Nadaljevanje z 2. strani)

dobil. Tak voditelj nima podtika, nemudoma dela, dokler živi.

Regentovi knjigi smemo upravičeno pritevati k naši najboljši literaturi. In njuji bi morala zlasti naša mladina spoznavati zgodovino našega delavskega gibanja.

Kad bi nakazal še nekatere druge posebnosti Regentovih knjig. Vazna se mi zdi njegova - didaktična - plat. Najprej bodi povedano, da je Regent obiskoval le osnovno šolo v domači vasi, ostalo si je kot samouk pridobil sam. Nič čudnega, če odkrivamo v njegovih člankih tako nezavestno in zgovorno jezik, ki mora v nas zbuditi kar največjo pozornost. Regent je moral veliko pisati. Odkrival je lepoto materinega jezika in ga začel vedno bolj negovati. Ne morem si kaj, da ne bi tu poudaril, da je njegov jezik soden, prijeten, preprost in vsakomur razumljiv. Regent piše vselej premljeno. Vsaka beseda je preračunana na določen efekt. Iz jezika njegovih sestavkov jasno izstopa njegova značilna duhovitost in dovtipen optimizem.

Regentovi članki in razprave so klasičen primer, kako je moral svoj čas delavski voditelj pisati, da je v delavcu uspešno razvijal in utrdil razredno zavest ter pravičen pogled na svet. Regent se je v življenju vselej držal pravila: bodi preprost in sistematičen! Trudi se, da bo tvoje seme padlo na plodna tla!

Najbolj dragocena plat Regentovih knjig je brez dvoma ta, da daje lep pregled nekdanje problematike delavskega gibanja v Trstu in v precejšnji meri tudi na Slovenskem nasploh. Regentove izkušnje so za nas tem važnejše, ker je bil Trst več desetletij najmočnejša postojanka slovenskega socializma. To veliko žarišče razrednih in nacionalnih bojev je vplivalo spodbudno na delovanje človeka v njegovem zavedanju. Prav zaradi tega je Ivan Cankar rad obiskoval tržaške delavce in prav tu,

kot smo že povedali, izrekel marsikatero pikro na račun kliceplaznega slovenskih narodnih prvakov. Nekateri nam predni slovenski duhovni so takrat začeli razumovati, da se bo moral v bodočnosti razstati vsenemski most, ki je preko slovenskih dežel vodil k Trstu in Kopru, kjer imamo Slovenci naravno izhodišče na morje.

Regentovi knjigi pomenita bogat prispevek k naši literaturi o delavskem gibanju. Razen naših knjig, ki morale imeti Regentovi knjigi vse naše šole in vse naše ljudske ter delavske univerze. Naša mladina naj bi se iz njih učila zgodovine in obnem tudi tega, kakšen boji človek, ki koristi skupnosti in socializmu.

SRECKO VILHAR

Slovensko ribištvo v Barkovljah

(Nadaljevanje s 3. strani)

«Velika žalost je, če kdo od nas zbolí, kajti nimamo zdravnika, nimamo zdravnika in v primeru potrebe, moramo plačevati bolnišnico. Tako je tudi s pokojnino. Starejši Barkovljani imajo večje ali manjše pokojnine, ki prav gotovo ne zadostajo potrebam, a je vendar nekaj, mi pa smo na stara leta prepričani na milost in nemilost lastnih otrok in če teh ni, kakega usmiljenega srodnika. Saj si lahko predstavljate, kako nam je pri sreči, ko mislimo na našo starost.»

Ko sem se vračal iz barkovljskega pristanišča, mi je bilo težko pri sreči, ko sem primerjal življenje nekaterih mladih s temi reveži, ki večkrat stavijo v nevarnost svoje življenje in zaslužijo toliko, kolikor komaj zadostuje, da ne grede trkat na vrata. Prav nič ni čudno, če bo v doglednem času sribi lov prešel iz revnih rok v roke tistih, ki razpolagajo z milijoni.

Aloja Ravbar

6.



IZ TEŽKIH GASOV

Bloss je vstal od mize in počasi stopil po sobi, potem pa se je spustil na oblažinen stol, ki je stal pri peči, in dal eno nogo čez drugo. Po daljšem premoru je spregovoril:

«Morda pa veš, kako se pravzaprav imenujeta zdravnik Peter in zdravnik A in od kod sta doma, kaj?»

Zanimala je s komaj opaznim odtkikom. Bloss jo je kako minutu nemo motril. Ta čas se je vidno boril z zadnjim ostankom potprijetljivosti. Nakrat je z njegovega obraza zdrknila krinka prisilne mirnosti in okrog ust se mu je nabral zmrdek prezira in nadutosti. Naslednji hip je planil kvišku kakor zver, ki je v zasedi potuhnjeno prezala na svoj plen, in ves hrup od besa izhropel:

«Veš! Ti veliko veš in boš govorila! Če nočeš govoriti zlepa, boš zgrda!» Premolknil in je živčno šel s prsti skozi lasje. Nato je stisnil pesti, da so se nohti zagrebeli v dlani, jih grozeče potresel pred njenim obrazom in zavpil: «Govori — ali te ustrelim!»

Toda Silva je kljubovalno molčala. Tedaj jo je s pestjo udaril v obraz, da se je vsa omotična opotekla nazaj.

«Ti že pokažem, kako znam razvezati jezik takim banditom!» je nato zakričal. Potem se je sunkoma obrnil k Tschetschu in mu nekaj rekel. Tschetsch se pozval s seboj Silvo in jo odvedel nekam v klet.

Uro zatem se je vrnil in sporočil Blossu:

«Pretepli smo jo, jo obesili na kavelj in ko se je nekajkrat onesvestila, smo jo obilivali z vodo, jo znova prebalili; a vse zaman. Noče pa nečesa povedati.»

«Mora povedati!» se je zadrž Bloss in planil od mize. «Moramo zvedeti, kje sta bolnišnici, zato ne izbirajte sredstev, da jo pripravite k izpovedi. Če so govorili drugi, ki so bili še bolj trmasti, bo govorila tudi ona. Nadaljuj!»

«Čez dolgo se je Tschetsch vrnil in povedal: «Ničesar noče izpovedati. Spet smo jo pretepli, ji vtikali šivanke za nohte in v desni, izruvali smo

Totocalcio

Atalanta - Bologna	1 X
Bari - Udinese	1 X
Catania - Spal	1
Florentina - Torino	1
Juventus - Roma	1 X 2
Lazio - Padova	X 1
Lecco - LR Vicenza	1
Milan - Napoli	1
Sampdoria - Inter	2 X 1
Triestina - Simmenthal	1
Venezia-OZO Mantova	1 X
Pro Verucelli Modena	X 1
Chieti - Marsala	1
Verona - Reggina	1 X
Legnano - Saronno	1

TOTIP

1. prvi	1
2. prvi	1 2
3. prvi	1 2 X
4. prvi	X 1
5. prvi	1 2
6. prvi	1 2 X
7. prvi	1
8. prvi	2

Žensko deželno prvenstvo v odbojki

V ponedeljek srečanje III. kola ŠZ Bor-Julia

Tudi druga tekma Villaggio sereno-AGI bo v Trstu

V ponedeljek bo tretje kolo ženskega prvenstva v odbojki, katerega se udeležuje tudi ekipa športnega združenja Bor. V prvih dveh kolen igralke Bora niso imele sreče, ker so se znašle pred najmočnejšima ekipama tega prvenstva. V prvem kolu so morale v Gorico, kjer so gostovale na igrišču AGI in kjer so kljub lepi igri prepuštile zmago domačinkam.

V drugem kolu pa je bila ovirna še bolj nepremostljiva. Nastopiti so morale proti ekipi Casa della Lampada, ki je brez dvoma najmočnejša v Italiji. Tokrat je šlo še slabše, pa čeprav je malo manjkalo, da si niso Borove igralke zagotovile vsaj en set.

Nadaljnji razpored tekmovalj je za Borovo ekipo nekoliko boljši. V ponedeljek bodo stopile na igrišče proti ekipi Julia. Za srečanje vlada prepričanje, da srečanje bo zanimivo, predvsem ker niso znane moči druge tržaške ekipe. Vseeno predvidevajo, da imajo Borove igralke priložnost, da dokončno pridejo do prve zmage v tem turnirju in da se rešijo neugodnega položaja na dnu lestvice.

Tudi druga tekma ženskega prvenstva bo v Trstu in sicer med ekipama Villaggio sereno in gorisko AGI.

KOSARKA

MULHOUSE, 31. — V nadaljevanju izločilnega turnirja v okviru ženskega evropskega prvenstva v kosarkarstvu je bila premagala Švico 53:28 (26:14), medtem ko je Avstrija odpravila Švedsko 36:27 (17:11).

Italija je danes zabeležila svojo četrto zmago. Odpravila je Belgijo 55:25 (24:13) in se tako vsidrala na prvo mesto lestvice A skupine. V finale evropskega prvenstva so se

mejnega prostora za razbiralne vaje ter igranje z žogo. Vsi so se precej udarili tako v podajanju kot v udarjih z glavo. Največ dela pa je imel vratar De Min, ki bo v nedeljo varoval domačo mrežo.

Če ne bo posebnih sprememb v zadnjem trenutku, bo Trevisan potrdil v celoti možnost, ki je preteklo nedeljo še kar dovoljilo in sicer:

De Min; Bernard, Brach; Sander, Frigeri, Degressi; Mantovani, Secchi, Demenia, Trevisan, Fortunato. Za rezervi sta določena Fogar in Cazzaniga.

SAH

SARAJEVO, 31. — Rezultati V. kola mednarodnega šahovskega turnirja so naslednji: Matanović - Pachman remi, Matulović-Puc 1:0, Pire-Gligorič ponovno prekinjena z možnostjo Pirca na zmago, Sofrevski - Kozomara remi, Minić-Damjanović 1:0, Marinković-Smailbegović remi.

Stanje v lestvici: Matulović 21/2, Pachman, Minić, Kozomara, Sofrevski 3, Gligorič 2 1/2 (1) Puc, Matanović, Damjanović, Smailbegović 2 itd.

Juventus: zopet na vodilnem mestu. Koliko časa še?



Juventus: zopet na vodilnem mestu. Koliko časa še?

Lahka atletika med tržaškimi Slovenci

G. Neubauer in Sergij Veljak nadobudna skakalca s palico

Prejšnjo nedeljo je Neubauer na odprtem mitingu skočil 3,36 m.

Sklenili smo vam predstaviti najprej ta dva mlada atleta ne samo zato, ker bi njihovi dosegani rezultati morda prednjačili pred rezultati drugih slovenskih atletov (če bi se na to ozirali, bi gotovo dali prednost Sedmaku in Pavlici), ampak zato, ker mislimo, da nista še dovolj poznana med slovensko mladino, ki se zanima za šport.

Neubauer in Veljak sta bratranca, oba imata 17 let, stajeta v isti hiši, sta sošolca in zaradi vsega tega sta se najbrž oprlela tudi istega športa in celo isti disciplini. A kljub vsem tem okolnostim, ki ju združujejo, sta Guido Neubauer in Sergij Veljak precej različna tipa. Oba sta sicer visoka okoli 1,80 m, a Guido je precej močnejše konstitucije, saj poleg skoka

s palico je že poizkusil met kopja (45 m) in met kroglice (čez 10 m). Sploh bi se lahko Guido lotil vsake discipline razen tekov na daljše proge in ni izključeno, da bo postal še deseterbojec.

Sergij ni tako močan, a skače tehnično boljše od svojega tekmeča; je tudi lažji, kar mu precej pomaga, ko se dviga čez letvico. Medtem ko je bila še pred enim letom njegova glavna hiba tek, se je sedaj v tem zelo popravil in je gotovo zmožen preteči 100 m v približno 12 sekundah. Rad se tudi vadi v višini in te dni je na treningu skočil okoli 1,60 metra.

Ze kos šestnajstletnika sta stopila v vrste atletskega oddelka AS Libertas in se takoj navdušila za to morda največje atletsko disciplino: skok s palico. Presentijbo hitro sta dosegla tri metre, kar predstavlja nekakšen prelomni zid za vse začetnike, ki so se posvetili tej disciplini. Sprva je kazalo, da bo boljše uspehal Neubauer, ki je več časa držal rekord svojega kluba naprej z 2,90 m in nato 3 m. A ravno na zadnjem tekmovalju v lanskem lankotletski sezoni mu je Veljak odvel klubiški rekord, ko je skočil 3,10 m. Tudi letos je v začetku kazalo, da bo boljše šlo Veljaku, saj se mu je na treningu že posrežilo skočiti 3,20 m, medtem ko njegov tekmeč — bratranec nikakor ni mogel skočiti tako visoko.

Prejšnjo nedeljo pa je Neubauer presenetil prav vse tržaške ljubitelje atletike, ko je z rezultatom 3,36 m postal nov rekord AS Libertas. Potem je trikrat za malenkost poprejšil 3,45 m. Potem se mu je strupenost, saj je tekmoval še dve dobri uri, a tudi nepripravljenost,

uvertile Italija, Belgija, Avstrija, Madžarska, Francija in Holandska.

BOKS

MODENA, 31. — Italijanski prvak persne kategorije Raimondo Nobile, ki bo 5. maja nastopil v Rimu za naslov evropskega prvaka s Francozom Lampertijem, je danes prisel v Modeno, kjer bo ostal in se pripravil za nastop do predvečera odločilnega dvoboja.

Za jutrišnje tekmo na občinskem stadionu

Triestina v postavi ki je premagala Parmo

Fogar in Cazzaniga rezervi - Srečanje se bo začelo ob 16. uri

Čeprav igralci Triestine dobro vedo, kakšna je moč Simmenthala iz Monze, ki bo jutri gostoval v Trstu, pa so skoraj prepričani, da jim zmaga ne more uiti. Ta pa jim je tudi zelo potrebna.

Včeraj so vsi igralci, ki so zbrani na Repentabru, odšli pod vodstvom trenerja v okolico vasi ter se sprehajali in tudi tekli po gozdičkih in travnikih vse dokler niso našli pri-

mejnega prostora za razbiralne vaje ter igranje z žogo. Vsi so se precej udarili tako v podajanju kot v udarjih z glavo. Največ dela pa je imel vratar De Min, ki bo v nedeljo varoval domačo mrežo.

Če ne bo posebnih sprememb v zadnjem trenutku, bo Trevisan potrdil v celoti možnost, ki je preteklo nedeljo še kar dovoljilo in sicer:

De Min; Bernard, Brach; Sander, Frigeri, Degressi; Mantovani, Secchi, Demenia, Trevisan, Fortunato. Za rezervi sta določena Fogar in Cazzaniga.

SAH

SARAJEVO, 31. — Rezultati V. kola mednarodnega šahovskega turnirja so naslednji: Matanović - Pachman remi, Matulović-Puc 1:0, Pire-Gligorič ponovno prekinjena z možnostjo Pirca na zmago, Sofrevski - Kozomara remi, Minić-Damjanović 1:0, Marinković-Smailbegović remi.

Stanje v lestvici: Matulović 21/2, Pachman, Minić, Kozomara, Sofrevski 3, Gligorič 2 1/2 (1) Puc, Matanović, Damjanović, Smailbegović 2 itd.

Prejšnjo nedeljo je Neubauer na odprtem mitingu skočil 3,36 m.

da bi skakal čez tako visoko postavljeno letvico. Gotovo niti sam ni pričakoval, da bo mogel skakati tako visoko; zaradi tega ni mogel točno preračunati zaleta, ki bi moral biti za višje skoke vse daljši in hitrejši, niti odziva, ki ni bil zadosti odločen za take višine. Poleg tega pa bi moral prijeti palico nekoliko više sedaj, ko je skočil še skoraj pol metra več kot po navadi. Vendar je Neubauer jasno dokazal, da se lahko in hitro prebija v elito ne samo tržaških ampak tudi vseh deželnih tekmovalcev, ki prakticirajo to disciplino.

Veljaku tokrat ni šlo preveč za rok. Skočil je samo 3 metre. Potem je nekam za grenjen stal ob strani in gledal tistega Guidota, ki je skakal vse više in više. Gotovo pa se ni sprijaznil z dejstvom, da ga je Guido dokončno pustil za sabo in lahko pričezemo na to, da bo že na prihodnjem tekmovalju skušal to jasno dokazati.

Spalco Savo

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

Prejšnjo nedeljo je Neubauer na odprtem mitingu skočil 3,36 m.

da bi skakal čez tako visoko postavljeno letvico. Gotovo niti sam ni pričakoval, da bo mogel skakati tako visoko; zaradi tega ni mogel točno preračunati zaleta, ki bi moral biti za višje skoke vse daljši in hitrejši, niti odziva, ki ni bil zadosti odločen za take višine. Poleg tega pa bi moral prijeti palico nekoliko više sedaj, ko je skočil še skoraj pol metra več kot po navadi. Vendar je Neubauer jasno dokazal, da se lahko in hitro prebija v elito ne samo tržaških ampak tudi vseh deželnih tekmovalcev, ki prakticirajo to disciplino.

Veljaku tokrat ni šlo preveč za rok. Skočil je samo 3 metre. Potem je nekam za grenjen stal ob strani in gledal tistega Guidota, ki je skakal vse više in više. Gotovo pa se ni sprijaznil z dejstvom, da ga je Guido dokončno pustil za sabo in lahko pričezemo na to, da bo že na prihodnjem tekmovalju skušal to jasno dokazati.

Spalco Savo

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim

za njim